
 
 

 
Dragi prieteni,  
 

La început de an doresc să vă transmit pachetul meu de gânduri bune, în speranţa că 
2010 va aduce cu sine optimism, împliniri şi continuarea lucrării de bunăvoinţă în 
comnunitaţile voastre, în asentimentul  principiilor care stau la baza reţelei mondiale Rotary. 

În calendarul Rotary International ianuarie este luna conştientizării acţiunii, un bun 
prilej să descoperim împreună cea mai simplă şi eficientă modalitate de promovare a 
proiectelor făptuite de cluburile Districtului 2241: comunicarea cu publicurile externe ale 
organizaţiei. 

Cu peste o sută de ani în urmă, vizionarul Paul Harris a anticipat importanţa coeziunii  
în procesul de promovare, fie că este vorba de identitatea grupului sau de acţiunile sale. 
„Pentru a te face înţeles este important să te adresezi unui public cât mai vast, atât rotarienilor 
cât şi celor care nu sunt rotarieni, de unul singur nu reuşeşti să atingi decât o mică parte a 
publicului” spunea acesta. 

Fiecare dintre noi poartă cu sine plăcuta responsabilitate de a servi mai presus de 
propriile interese, şi nu de puţine ori, în calitate de membri Rotary am reuşit să ne ajutăm 
semenii aflaţi la nevoie. Fiecare rotarian poartă cu sine cel puţin o experienţă de acest gen, 
care, împărtăşită mai departe poate să schimbe mentalităţi, şi, de ce nu, să direcţioneze 
destine. 

Rotary este o organizaţie realizată de oameni în sprijinul oamenilor, şi este de bun 
augur să împărtăşim cunoscuţilor realizările care ne aduc împreună . Nu puţini sunt aceia care 
ne percep ca pe o societate ermetică, învăluită în tot felul de legende şi presupuneri hazlii. 
Dacă percepţia este denaturată din necunoştinţă de cauză, e cazul să luăm măsuri, dacă e din 
rea voinţă, cu atât mai mult. 

Rolul pe care îl avem prin apartenenţa la Rotary International este să ducem mai 
departe planurile înaintaşilor, care au văzut cu o sută de ani în urmă potenţialul deosebit al 
unei asocieri bazate pe standarde etice înalte. Din multitudinea de probleme cu care se 
confruntă societatea la momentul actual, dezinformarea este una dintre cele mai serioase, iar 
puterea de a “vorbi tare Rotary” stă şi în mijloacele de promovare pe care le folosim. 

Ceea ce spunem despre organizaţie ne îndatorează să şi realizăm, motiv pentru care vă 
propun, dragi prieteni, ca în anul 2010 să fim alături pentru a veni în întâmpinarea a cât mai 
multor din cei care au nevoie de ajutor şi să povestim mai  mult despre rolul şi însemnătatea  
Rotary în lume. Ştim cu toţii numele marilor fluvii, dar ce stim noi despre afulenţii lor? 

Cu speranţa într-un an mai bun, vă reamintesc, dragi prieteni, că  
 
Viitorul Rotary este în mâinile noastre! 
 
Haţeg, 24 ianuarie, 2010 

Prof. univ. dr. Daniel Condurache 
Guvernator District 2241 
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